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■デジタルスタンプラリー開催期間：2020/9/19～2020/11/30

■スタンプ取得方法：GPS

■スタンプスポット数：24箇所

■参加記念品：スタンプ2個以上取得し、取得画面を掲示で先着プレゼント。

■特産品応募コース：「2個以上」「10個以上」「20個以上」「コンプリート賞」の４コース。
応募アンケートに答えた人の中から抽選でプレゼント。

■デジタルスタンプラリー特設サイト公開日：2020/9/11（金）

■スタンプ獲得開始日：2020/9/19（土）

■スタンプラリー終了日：2020/11/30（月）

デジタルスタンプラリー概要

スマートフォンで参加するデジタルスタンプラリー（参加無料）。
スタンプラリーは、「RALLY」システムを利用。

01 であい自転車道橋（松山市・松前町）
02 Pizzeria Passione（松前町）
03 マイキムチ＆コリアンデリ hanari（松前町）
04 有明公園（松前町）
05 スペイン石窯工房パンメゾン（松前町）
06 いよ翁（松前町）
07 TSUTAYA松山インター店（松山市）
08 pizzeria39（砥部町）
09 ごはんダイニング晴海（砥部町）
10 砥部焼陶芸館（砥部町）
11 酒蔵カフェはつゆき（砥部町）
12 松原泉（松山市）
13 パン工房えりぴよ（砥部町）
14 渡部家住宅（松山市）
15 南道後温泉ていれぎの湯（松山市）
16 himari（松山市）
17 杖の淵公園（松山市）
18 ファミリーマート・全農ふれっしゅ広場（東温市）
19 TREE BAKERS（東温市）
20 いちご日和（東温市）
21 あさつゆマルシェ・strada（東温市）
22 横河原ぷらっとHOME（東温市）
23 イタリア料理OTTO（東温市）
24 東温市さくらの湯観光物産センター（東温市）

■スタンプスポット ■参加記念品受取場所

・愛媛県武道館
・愛媛県森の交流センター
・愛媛県中予地方局１Ｆロビー受付
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デジタルスタンプラリー システム集計結果

※RALLYシステムでのカウント

◆新規閲覧者数：該当月に新たにデジタルスタンプラリー特設サイトを見た人の数
◆閲覧者数：デジタルスタンプラリー特設サイトを見た人の数（重複はカウントしない）
◆新規参加者数：該当月にはじめてスタンプを押した人の数
◆参加者数：ひとつでもスタンプを押した人の数
◆スタンプ数：押されたスタンプの数
◆応募者数：特典に応募した人の数（参加賞・各応募コース合算）

該当月 新規閲覧者数 新規参加者数 参加者数 スタンプ数 応募者数

9月 3125 319 319 2911 377

10月 3050 246 324 2923 431

11月 2321 116 173 1664 351

①閲覧者数 ②参加者数 ③スタンプ数 ④応募者数

合計 8496 681 7498 1159

参加率（②/①）

8%

1人あたりのスタンプ数（③/②）

11

■集計

9月～11月で一定の数値があるが、9月は期間としては半月程度であったことを考慮すると、最も多い

結果となっている。コロナ禍でイベント関連も軒並み中止、レジャー関連が厳しい状況下で、人と接触す
ることなく、屋外で気軽に楽しめる本イベントの需要があったと考えられる。イベント後半である11月は、
寒くなり始めた季節もあってか、下降気味の数値となった。

閲覧者数「8,496」に対し、参加者数が「681」と参加率の「８％」結果。閲覧者のうち、約10人に1人は参
加に結び付いた。１人あたりのスタンプ数は「11」となっており、応募者数も「1,159」であることから、

参加者は各応募コースに挑戦するなど、イベント内容は多くの参加者に楽しまれるものであったと考え
られる。
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スポット名 スタンプ数 スタンプ率

①であい自転車道橋からの風景 419 62%

②Pizzeria Passione 291 43%

③マイキムチ＆コリアンデリ hanari 294 43%

④有明公園 356 52%

⑤スペイン石窯工房パンメゾン 381 56%

⑥手打ち蕎麦いよ翁 288 42%

⑦TSUTAYA松山インター店 284 42%

⑧pizzeria39（トレンタノーヴェ） 351 52%

⑨ごはんダイニング晴海 299 44%

⑩砥部焼陶芸館 280 41%

⑪酒蔵カフェはつゆき 255 37%

⑫松原泉 343 50%

スポット名 スタンプ数 スタンプ率

⑬パン工房えりぴよ 266 39%

⑭重要文化財 渡部家住宅 260 38%

⑮南道後温泉ていれぎの湯 290 43%

⑯himari (ヒマリ) 371 54%

⑰杖ノ淵公園 389 57%

⑱ファミリーマート・全農ふれっしゅ広場 357 52%

⑲TREE BAKERS 329 48%

⑳いちご日和 157 23%

㉑あさつゆマルシェ・strada 351 52%

㉒横河原ぷらっとHOME 312 46%

㉓イタリア料理 OTTO 302 44%

㉔東温市さくらの湯観光物産センター 273 40%

デジタルスタンプラリー システム集計結果 【スタンプ数】

■スタンプ数ランキング

※スタンプ率：
スポットのスタンプ数/総参加者数

■スポット別スタンプ数

各スポット一定数のスタンプ数。特に「であい自転車道橋からの風景」が最も多かったのは、近くに駐車
場（松山中央公園）もあり、サイクリングの起点となりやすかったからだと考えられる。
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【特産品応募アンケート 総数ベースでのカウント】
①応募総数 846名
②無効数 １名
③同一ID応募者 47名

①ー（②＋③）＝798名（④※異なるIDでの応募者数）
⑤Wordによる応募数 ５名 （※wordによる応募者は、応募システムで応募できなかった方）
④ー⑤＝793名（特産品プレゼント応募者数 延べ798名）

【RALLYシステムベースでのカウント】
（※特産品応募は、応募フォームへの遷移によりカウント。同一IDでの重複応募はカウントされない）
①RALLYシステム応募者数 1,159名
②参加記念品受取確認数 267名
①ー②＝892名（③※特産品応募者数）
④③のうち異なるIDでの応募数 794名
⑤無効数 １名
⑥RALLYシステム応募数 793名
（参加記念品除く）

デジタルスタンプラリー 集計結果 【応募数】

★実質有効応募者 759名
（内訳）
応募総数：①846【内、重複数：②86（内、別ID応募者39）・③無効：1・word提出：5】
＞実質有効応募数（各コース応募者合算値・同じコース内での重複除去）：
「①846」－「②86」ー「③1」＝759 ※複数コース応募者は含む

■特産品応募数集計（応募フォームによる応募数とRALLYシステムベースでのカウント）

特産品プレゼント応募者数 延べ798名

特典名 応募者数

①参加記念品 267

②2個以上コース 300

③10個以上コース 232

④20個以上コース 174

⑤23個達成賞 186

■特典応募者数 内訳

参加記念品
23%

2個以上コー

ス
26%

10個以上コー

ス
20%

20個以

上コース
15%

23個達成賞
16%

5



【特産品応募アンケート 総数ベースでのカウント】
＜２個以上コース特産品応募者＞
応募総数：265【内、重複数：23（内、別ID応募者9）・無効：1・word提出：1】 ※word提出は、スタンプ消えた方
応募者実数：241（重複・無効除いた実数）
RALLYシステム計測応募数（応募者の応募フォーム遷移人数）：300 ※word応募者除く
応募フォームに遷移後、応募しなかった人：50(応募ID数：249・無効：1) ※word応募者除く

＜10個以上コース特産品応募者＞
応募総数：230【内、重複数：23（内、別ID応募者11）・word提出：１】 ※word提出は、スタンプ消えた方
応募者実数：207（重複除いた実数）
RALLYシステム計測応募数（応募者の応募フォーム遷移人数）：232 ※word応募者除く
応募フォームに遷移後、応募しなかった人：15(応募ID数：217) ※word応募者除く

＜20個以上コース特産品応募者＞
応募総数：163【内、重複数：17（内、別ID応募者8）・word提出：１】 ※word提出は、スタンプ消えた方
応募者実数：146（重複除いた実数）
RALLYシステム計測応募数（応募者の応募フォーム遷移人数）：174 ※word応募者除く
応募フォームに遷移後、応募しなかった人：21(応募ID数：153) ※word応募者除く

＜23個達成賞コース特産品応募者＞
応募総数：188【内、重複数：23（内、別ID応募者11）・word提出：2】 ※word提出は、スタンプ消えた方
応募者実数：165（重複除いた実数）
RALLYシステム計測応募数（応募者の応募フォーム遷移人数）：186 ※word応募者除く
応募フォームに遷移後、応募しなかった人：12(応募ID数：174) ※word応募者除く

応募フォームに遷移後、応募しなかった人：98(異なるIDでの応募数：794） ※word応募者除く

応募フォームに遷移し、実際に応募しなかった人が「９８」あることから、応募フォームの設問数の多さ
（全25問）が要因で応募まで結びつかなかったと考えられる。

デジタルスタンプラリー 集計結果 【応募数】

■応募しなかった人

6



住所 票数

松山市 561

松前町 39

東温市 31

伊予市 29

砥部町 4

住所 票数

西条市 17

今治市 12

新居浜市 13

西予市 5

内子町 4

八幡浜市 4

大洲市 2

住所 票数

広島県 12

香川県 11

大阪府 8

高知県 4

滋賀県 3 性別 票数

男性 519

女性 240

■住所

※県外

■性別

応募者の属性 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

年齢 票数

0～9歳 8

10代 16

20代 68

30代 95

40代 294

50代 182

60代 83

70代 13

■年齢

男性
68%

女性
32%

0～9歳
1% 10代

2%
20代
9%

30代
12%

40代
39%

50代
24%

60代
11%

70代
2%

■問4. あなたのサイクリング歴を教えてください。

40～50代の参加が約６割を占めており、
若年層の参加は少なく、年齢層は高め。

「今回のイベントが初め
て」「1年未満」の初心者
人が約３割。

重信川サイクリングロードの2市2町以外に
県外を始め、遠方からの参加も目立った
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松山市, 73.9%

松前町, 5.1%

東温市, 4.1%

伊予市, 3.8%

砥部町, 0.5%

西条市, 2.2%

今治市, 1.6%

新居浜市, 
1.7%

西予市, 0.7%

内子町, 0.5% 八幡浜市, 
0.5%

大洲市, 0.3% 県外, 
5.0%

サイクリング歴 票数
今回のイベントが初めて 82
1年未満 123
1年以上3年未満 128
3年以上5年未満 134
5年以上 292

今回のイベント

が初めて
11%

1年未満
16%

1年以上3年未

満
17%3年以上

5年未満
18%

5年以上
38%



重信川サイクリングロードを知っていましたか 票数

知っていた 626

知らなかった 133

■問1. 重信川サイクリングロードを知っていましたか。

知っていた
82%

知らなかった
18%

集計結果＆分析/問1～問2 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

主に誰と一緒に利用しましたか 票数

1人で 335

サイクリング仲間と 92

家族と 111

夫婦・恋人 95

友人と 126

■問2.今回、主に誰と一緒に重信川サイクリングロードを利用しました
か。

1人で
44%

サイクリング仲間と
12%

家族と
15%

夫婦・恋人
12%

友人と
17%

サイクリング歴 票数① うち、知っていた②②/①
今回のイベントが初めて 82 46 56%
1年以上3年未満 128 110 86%
1年未満 123 82 67%
3年以上5年未満 134 122 91%
5年以上 292 266 91%

★クロス集計：サイクリング歴別「知っていた」の割合

サイクリング歴に関係なく、「1人で」参加

が最も多く、コロナ禍による背景も大きい
と思われる。
サイクリング歴1年未満では、「家族」「夫

婦・恋人」と近しい間柄での利用が多く、
「知らなかった」割合も多い。

★クロス集計：サイクリング歴別「誰と利用したか」

今回のイベントが
初めて

1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満 5年以上

1人で 29 53 52 65 136

サイクリング仲間と 2 1 16 14 59

家族と 22 26 18 11 34

夫婦・恋人 19 24 14 15 23

友人と 10 19 28 29 40

知っていた 知らなかった 「知らなかった」割合

1人で 294 41 12%

サイクリング仲間と 76 16 17%

家族と 76 35 32%

夫婦・恋人 70 25 26%

友人と 110 16 13%

★クロス集計：誰と利用したか別「重信川サイクリングロードを知っていたか」

認知度率は、全体の82％を占めてい

る。サイクリング歴が浅い人ほど認知
率が低く、逆にサイクリング歴が長い
人には認知度が高い。
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自転車の種類 票数

ロードバイク 467

クロスバイク 133

一般の自転車 99

マウンテンバイク 39

その他（シクロクロス、ビーチクルーザー、
eバイク、ミニベロ、レンタサイクル）

21

■問3. 今回、あなたが主に利用した自転車の種類を教えてください。

重信川サイクリングロードの利用状況 票数

ほぼ毎日 1

月1回未満 240

月数回 240

今回のイベントで初めて利用した 181

週1・2回 68

週3～5回 29

■問5. 重信川サイクリングロードの利用状況を教えてください。

ロードバイク
62%

クロスバイク
17%

一般の

自転車
13%

マウンテンバ

イク
5%

その他
3%

ほぼ毎日
0%

月1回未満
31%

月数回
32%

今回のイベン

トで初めて利

用した
24%

週1・2回
9%

週3～5回
4%

集計結果＆分析/問3・5 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

今回のイベントが初めて 1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満 5年以上
ロードバイク 20(10) 63(12) 76(11) 100(8) 208(14)

クロスバイク 24(15) 30(9) 30(3) 21(4) 28(2)

一般の自転車 37(10) 19(14) 14(4) 4(4) 25(8)

マウンテンバイク 0 6(2) 8(0) 2(0) 23(0)

その他 1(1) 5(4) 0 7(0) 8(2)

★クロス集計：サイクリング歴別の「自転車の種類」 ※（）は うち「知らなかった」人数

ロードバイクの利用率が最も高く、サイクリスト参加が多い。
「今回のイベントが初めて」の人は、「一般の自転車」の利用割合が高い。
また、「一般の自転車」を利用した人は「知らなかった」割合が高い。

「今回のイベントで初めて利用した」人が24％であることから、4人に1人は今回のスタンプラリーをきっか

けで、重信川サイクリングロードを利用したと考えられる。定期的に重信川サイクリングロードを利用して
いる人は、「月数回」「週１・２回」「週3～5回」「ほぼ毎日」で全体の約45％。
イベントを実施することで、「初めて」の人だけでなく、「月1回未満」の普段サイクリングロードを利用しな
い層の取り込みも期待できる。
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■問6. 重信川サイクリングロードで走りやすかった点を下記から選択してください（複数回答可）。

（その他回答）※抜粋 久谷大橋以東はワープに近い感覚で遠出ができる

350

525

376

229

129

180

238

111

462

2

アップダウンが少ない

あまり車を気にせず走れる

景色が良い

路面が良い

草木の手入れがされている

ルートが分かりやすい

家から近い

立ち寄るスポットが色々ある

のんびり走れる

その他

集計結果＆分析/問6～7 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

「あまり車を気にせず走れる」「のんびり走れる」が多く、サイクリングに集中できる環境であることがわか
る。「アップダウンが少ない」「景色が良い」が次いで多く、初心者やリフレッシュを目的としたサイクリング
と相性が良いと考えられる。

■問7. 重信川サイクリングロードで走りにくかった点を下記から選択してください（複数回答可）。

23

66

12

259

102

177

144

144

67

アップダウンが多い

車を気にしながら走らないといけない

景色が良くない

路面が悪い

草木の手入れがされていない

ルートが分かりづらい

家から遠い

立ち寄るスポットがあまりない

その他

（その他回答） ※回答一部編集
■道関連
・一部伊予川内線を通るところがわかりづらかった。
・県道と交差していて危険
・車道を横切る
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・砥部町青橋南側の旧R33の迂回接続が危険で酷いので御坂川分岐点に南北、もしくは東西への自転車橋の整備が
強く望まれる！
・旧33号線辺りがルートわかりづらかったです
・一部、川沿いから離れるルートのところが分かりにくい。
・一部、道路を横断する箇所があり、危険。
・支流との合流点のところに上流側からアクセスすると行き止まりになるが、手前の分岐点に案内が無いので不便。
・歩行者の築堤へのアクセス用の階段に草木に埋もれて直前まで気付くことができないものがあること
・川の南側の砥部の辺りがわかりづらい
・繋がりが悪い
・虫が多い
・野犬が複数匹いて怖かった
・街灯が少ないので、冬場の夕方走りにくい
・風が強い
・路面が一部悪いところがある
・砂利があるので滑りやすいです
・見奈良の松山道高架クランクは砂と小石がいつも浮いててタイヤが滑り二度転けた。危険極まりない。
・塩屋海岸まで整備してほしい
・入り口がわかりづらい
・目的地に行くために降りる場所が少ない
・車侵入のゲートが見にくい
・車止めの所を通行しやすくしてほしい
・高速の下の信号付きの横断歩道でトラックにぶつかりそうになり怖かった
・歩行者や自転車同士すれ違うとき狭いところがある
・トイレ休憩できる所がほとんどない（複数）
・トイレがあるのはありがたいが、場所によっては不潔な状態
・悪臭のする箇所がある
・コンビニ遠いしボトル給水ポイントの飲用蛇口が一つも無い

■マナー関連
・スピードを出して走る人がいる。
・車止めが狭くて通りにくいにもかかわらず原付が走行していることがある。
・出合以西の北岸のクルマやバイクの違反流入が日常化していて危ないし、南岸もブルーラインなく煽られる。
・車やバイクが走行している
・河川敷で野球をしている団体が道路まで占有していて危険を感じた
・「自転車・歩行者専用道」でありながら、原付や車が走行または停車しているのは、いかがなものか？
・自転車並走の高校生
・リード無しの犬の散歩

■他、感想
・エミフルの近くのスポットは、車が多く狭い道を走るハメになり、自転車では走りにくかったです。
・お店に自転車スタンドが欲しい
・夏場木陰で休憩出来るところが数カ所あると素晴らしいと思います
・駐車場の案内(有料でもok)がない
・宣伝不足であまり知られていない
・立ち寄れるスポットまでの道がよくない。
・日陰がないので熱中症対策に汗を静めるミストシャワーか簡易シャワーが欲しい

集計結果＆分析/問7続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

「路面が悪い」が最も多く、次いで「ルートがわかりづらい」が多い。（その他回答）でも路面・ルートに関す
る意見が見受けられる。（その他回答）では、マナー関連の要望も見受けられ、重信川サイクリングロー
ド利用においてのマナー啓蒙も今後の課題と考えられる。

※回答一部編集
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■問8. 重信川サイクリングロードやその周辺でお気に入り・オススメの場所があれば教えてください
（自由回答・いくつでも）

＜風景・スポット＞
・見奈良のコスモス畑、菜の花畑（複数） ・瀬戸内に沈む夕日がみられます。
・白糸の滝（複数） ・であい自転車道沿いの景色・開放感
・川沿いの景色 ・坊ちゃんスタジアム付近からみる夕日
・酒樽村の紅葉、酒樽村へ向かう道（複数） ・東温市上林（複数）
・サイクリングロードから石鎚山系が見える風景 ・砥部町七折の梅の花
・中川原橋から見る夕焼け（特に夏場）はとてもキレイです。 ・であい自転車橋（複数）
・まっすぐ走れる自転車道（複数） ・武道館周辺は景色が良い
・横河原周辺桜並木 ・塩屋海岸（複数）
・建物が無いので開放感があって気持ち良く走れる ・風景がリフレッシュに最適
・東温市河川敷の桜（複数） ・上林のヒルクライム（複数）
・佐古ダム（複数） ・河川敷グランド
・川沿い・水辺（複数） ・四国遍路
・寺尾重信線沿いの地層 ・井内の棚田
・唯一横になって休憩できる横河原の左岸のあずまや。 ・木地堰（複数）
・松前町岡田、北伊予地区ののどかな田園風景 ・荏原城
・松山中央公園 ・八塚古墳（複数）
・東温市山之内 ・東温市の川からの見晴らし
・砥部動物園 ・いってつ庵（複数）
・出会い大橋（複数） ・塩屋海岸近くの木材置き場付近
・重信川樋口公園の桜 ・花き研究指導室
・森の交流センターの桜 ・ほっこり奥松（複数）
・JRの高架 ・松前塩屋海岸通り
・ボールミュージアム ・古泉花畑
・国道33号線より下流の左岸側に桜並木。春になると美しい。（複数）
・山之内、井内に向かうまでサイクリングロード。道中の公園や花草も綺麗。

集計結果＆分析/問8 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

＜店・施設＞
・ラブランシュ ドラエ（複数） ・日々コレ好日（複数） ・上野サイクル
・門田商店、かどみせのアイス（複数） ・坊っちゃんスタジアム（複数） ・groove
・さくらの湯（複数） ・カフェトレマーズ ・マッケンジー
・うどん七里茶屋（複数） ・芯せかい（複数） ・お好み焼き のむら（複数）
・母恵夢 ・お好み焼き 祇園 ・うどん瓢月
・たまごゃ ・Aコープ城南 ・ナポリっ子
・ねじまきカフェ（複数） ・マニフィーク ・大介うどん
・杖の淵公園近くのマルブン（複数） ・パティスリーカフェ心結 ・焙煎屋ひがし（複数）
・さくらの湯観光物産センター ・全農ファミマ ・いちご日和
・レスパスシティ（複数） ・利楽温泉（複数） ・坊っちゃん劇場
・見奈良のマクドナルド ・サイクルハウスウエスタン ・豚太郎松前店
・坂本屋（複数） ・カフェレスト マーズ
・branch Coffee  夏場のソフトクリームが絶品。
・サンパークの西に出来たワッフル屋さん
・出合大橋近く５６号線沿いの、ていきびんというお店のソフトクリームがオススメです。

※回答一部編集
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■問8.の回答つづき

＜公園＞
・ひょこたん池公園（複数） ・松原泉（複数）、松原泉の木陰（複数）
・森の交流センター（複数） ・タイヤ公園
・杖ノ淵公園（複数） ・赤坂泉（複数）
・樋口公園 ・福徳泉公園
・夫婦泉 ・龍沢泉公園
・柳原泉 ・砥部町ゆとり公園 桜の時期には綺麗
・上村の整備中の親水公園 ・上林森林公園
・川周辺の公園 ・森松の青橋辺りの公園
・有明公園（複数）、有明公園初めて。時代を感じる。素敵。
・かすみの森公園（複数）、かすみの森公園がキャンプできたりするので好きです。
「重信川かすみの森公園」は遊具が豊富にあって、デイキャンプなどにも最適なおすすめスポットです！

＜感想＞
・県道193号線、見奈良の橋から南に見える山の斜面の集落は、遠くまで走ってきたなと思わせる、
サイクリングを盛り上げてくれる景色です。
・今回のお店全て。知りませんでした。また行ってみたい。
・疲れた体に塩気のあるピザは最高で、そのお店を選べる幸せがありました。（複数）
・川に水がないのはビックリ
・松山に来てまだ3ヶ月ほどですが、ここを知らなかったなんてちょっと損してたのかも。ていれぎの湯。サイクリ
ング後に最後のスポットとして訪れた場所です。温泉の種類も多く、マッサージ機などの無料設備もそろって
いて疲れた足なんてなかったことに。一緒にサイクリングをした友人なんてすっかり癒されてスタンプラリーの
スタンプを押し忘れてしまいました。（後日もう一度訪れたそうです）家からはちょっと遠いですがまた来たい場
所がひとつ増えました。
・全農とコラボしたファミリーマートに感動しました。今回のサイクリングのコンセプトのひとつに｢愛媛を感じ
る！｣というものがあったので地元の野菜や河内晩柑サイダーを購入しました。とても美味しかったです。採れ
て6時間以内の卵を使ったプリンもお腹があいてたら食べたのにな…。
・"杖の淵公園がお気に入りです。今回のサイクリング立ち寄りスポットにはパン屋が多く含まれていたのでパ
ンを買って公園で食べる、というスタイルで楽しみました。緑も水辺もありこんな気持ちいい場所があることを
知れてよかったねと友人とよく話しています。"
・山之内酒樽村までの道が車も少なく、上りの練習もでき、帰りが気持ちいい。
・桜の季節の赤坂泉はとても綺麗。その他の道も桜の咲きほこる場所があり自転車で走るのは爽快。
・一般道と接続している場所が多いのでサイクリングロードに入りやすい。

集計結果＆分析/問8続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

＜パン＞
・パン屋 ・パン屋巡り
・チェックポイントのパン屋（複数） ・himari（複数）
・ベーカリービーンズ（複数） ・パンメゾン（複数）
・パンメゾンのカレーパンは絶品！（複数） ・ロシナンテ（複数）
・ベーカリービーンズ（複数） ・ブーランジェリーメゾン辻（複数）
・カシュ ・パン屋IPPO
・ツリーべーカーズ（複数） ・パンステージメリー（複数）
・クーペ ・ミニヨン

重信川サイクリングロードは河川敷を走るコースのため、四季を感じる情景や風景に関する意見が多
かった。また、広範囲に及ぶため、各エリアからおすすめの店・施設も挙がっている。特に、パン屋に関
する意見が多かったため、パン屋巡りとも相性が良いと考えられる。
風景に関連して、公園の意見も多く、サイクリング＆リフレッシュで楽しむ傾向が強い印象を受ける。

※回答一部編集
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■問9. 今後、どのような目的で重信川サイクリングロードを利用したいと思いますか（複数回答
可）。

27

185

274

476

80

237

173

343

261

0

6

通勤・通学、買い物などの日常生活

家族とのサイクリング

１人でのサイクリング

休日のリフレッシュ

スポーツバイクに慣れるためのサイクリング

トレーニングコース

ロングライドの一区間

健康づくり

サイクリングロードを利用したイベント

利用しない

その他

集計結果＆分析/問9～10 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

（その他回答）※回答一部編集
・ランニング（複数）
・外環状線とリンクした自転車快走ルートでの安全な高速移動
・ロードバイクを買う予定だからたくさん走って楽しみたい♪

■問10. サイクリングロードを利用して、どんなイベントがあったら参加したいですか（複数回答可）。

131

390

188

212

158

47

202

96

213

142

536

6

8

ファミリーサイクリング

グルメサイクリング

施設めぐりサイクリング

健康づくりサイクリング

フォトサイクリング

婚活サイクリング

花めぐりサイクリング

初心者向けのスポーツサイクリング

歴史めぐりサイクリング

ロードレース大会（クリテリウム大会）

スタンプラリー

参加したくない

その他
（その他回答）※回答一部編集
・泉めぐりサイクリング・花き研究指導室や機動隊の基地など施設に入って
見てみたい
・いくつもパン屋さんがあるので、「重信川パン祭り」など走るきっかけ
・パンライド
・子ども向けイベント

「休日のリフレッシュ」「健康づくり」「1人でのサイクリング」目的が多く、余暇の時間を有意義に過ごす意
向が強い。「スタンプラリー」が最も多く、次いで「グルメサイクリング」が多いことから、問8でも回答数が

多い、「パン屋」と「スタンプラリー」を組み合わせたパンライドなどを実施することで、参加者が増えると思
われる。
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■問11. 重信川サイクリングロードに、特にあればいいなと感じるもの（こと）を教えてください（3つ以内）。

（その他回答） ※回答一部編集
・地図上での表示
・定期的な草刈り
・たまり場
・シクロクロスやマウンテンバイクの練習場
・沿線にもっと駐車場があるとよい
・カフェやバール
・情報提供場所
・伊予川内線辺りがわかりづらい
・夏場に水浴び出来る水道
・スタンドとかよりもベンチと水道が欲しい。自転車は横倒しでいいけど人間
は路面で横になれないし、重サイではいつも水分不足に陥る。

10

309

164

244

225

194

262

198

79

10

サイクリングガイド（案内人）

飲み物の提供場所（自動販売機を含む）

パンク修理

公園などの休憩施設（の充実）

分かりやすい標識や案内看板

定期的なイベント

トイレ

ベンチ・自転車スタンドなどの設備

レンタサイクル貸し出し場所

その他

集計結果＆分析/問11 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

「飲み物の提供場所」が最も多く、重信川サイクリングロードから外れることなく補給でき、問7でも要望が
あった飲用蛇口等の給水ポイントが望まれている。

次いで多い「トイレ」に関しては、問７でも意見があったが、トイレの増設と異臭問題の解決が求められて
いる。

「分かりやすい標識や案内看板」は、問７でも意見のあった、「ルートが分かりづらい」の票数が多かった
ことを裏付けている。

「公園などの休憩施設」「ベンチ・自転車スタンドなどの設備」の票数も多く、コース沿いに適度に休憩しな
がら走れる環境づくりが求められている。

「定期的なイベント」も票数が比較的多いことから、利用するきっかけとなるイベント需要もあると考えられ
る。
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■問12. 今回の「ゆるっと♪スマホラリー」の情報をどこで知りましたか（複数回答可）。

82

84

71

91

29

12

2

28

141

67

113

86

175

41

自治体の広報誌

自治体の施設等で掲示されているポスターやチラシ

スタンプスポット（店舗・施設）等で掲示されているポスターやチラシ

リビングまつやま

タウン情報まつやま

リビングえひめweb

リビングまつやまのSNS

愛媛県中予地方局公式SNS

SNS広告（Facebook）

SNS広告（Instagram）

インターネット広告（Yahoo・Googleなど）

自転車店・サイクルショップ

クチコミ

その他

その他回答 票数

検索でたまたま見つけた 10

新聞 5

SNS(銀輪日和)への投稿 2

テレビ（ニュース） 7

ハピガルのFacebook 1

マウンテンバイク練習場 1

友達のインスタグラム 1

ネット掲示板 4

のってるえひめHP 2

FM愛媛 4

県HP 4

知っていた 知らなかった

自治体の広報誌 70 12

自治体の施設等で掲示されているポスターやチラシ 73 11

スタンプスポット（店舗・施設）等で掲示されているポスターやチラシ 60 11

リビングまつやま 70 21

タウン情報まつやま 28 1

リビングえひめweb 10 2

リビングまつやまのSNS 3 0

愛媛県中予地方局公式SNS 26 2

SNS広告（Facebook） 137 4

SNS広告（Instagram） 61 6

インターネット広告（Yahoo・Googleなど） 88 25

自転車店・サイクルショップ 76 10

クチコミ 139 36

集計結果＆分析/問12 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

★クロス集計：情報取得別「知っていた」「知らなかった」の割合

重信川サイクリングロードを「知らなかった」人のうち、「リビングまつやま」「インターネット広告」「クチコ
ミ」から情報を取得率が高い。
また、「知っていた」人のうち、「SNS広告（Facebook）」「インターネット広告」「クチコミ」からの情報取得率

が高い。
両者に共通して「クチコミ」が多く、スタンプラリーというイベントの性質上、広がりが高かったものと考えら
れる。

※回答一部編集
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今回のイベントが初めて 1年未満 1年以上3年未満 3年以上5年未満 5年以上

自治体の広報誌 12 14 19 7 30

自治体の施設等で掲示されて
いるポスターやチラシ

8 17 9 16 34

スタンプスポット（店舗・施設）等
で掲示されているポスターやチ
ラシ

14 16 10 16 15

リビングまつやま 17 15 15 17 27

タウン情報まつやま 5 0 10 8 6

リビングえひめweb 5 1 1 5 0

リビングまつやまのSNS 1 0 0 0 1

愛媛県中予地方局公式SNS 3 4 3 4 14

SNS広告（Facebook） 4 10 12 38 77

SNS広告（Instagram） 2 6 9 17 33

インターネット広告（Yahoo・
Googleなど）

10 39 19 14 31

自転車店・サイクルショップ 5 7 13 16 45

クチコミ 16 18 24 26 91

集計結果＆分析/問12続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

★クロス集計：情報取得別「サイクリング歴」の割合

「今回のイベントが初めて」の人のうち、「リビングまつやま」が最も多かった。「自治体の広報誌」「スタン
プスポット（店舗・施設）等で掲示されているポスターやチラシ」といった紙媒体による流入も多く、サイクリ
ング潜在層が、生活の中で目にするものから行動をおこすきっかけとなった考えられる。
「1年未満」の人では、「インターネット広告」が最も多く、サイクリング歴が浅く、サイクリング関連情報取
得に意欲的であるため、ヒットしたものと考えられる。
他のSNSに比べFacebook利用者は比較的年齢層が高い傾向があり、「3年以上」のベテラン層では「SNS
広告（Facebook）」 による流入が多かったことが考えられる。

「5年以上」では、 「自転車店・サイクルショップ」「クチコミ」も多いが、これは頻繁に「自転車店・サイクル
ショップ」に通うことが考えられ、サイクル仲間も多いことが推測される。
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■問13.今回の「ゆるっと♪スマホラリー」に参加しようと思った理由を教えてください（複数回答可）

426

312

351

46

254

226

167

12

休日のリフレッシュ

イベント性（スタンプラリー、フォトキャンペーン）

応募プレゼント

スポットの利用特典

トレーニング・健康づくり

家族・夫婦・恋人・友人とのコミュニケーション

家が近かったから

その他

集計結果＆分析/問13・25 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

（その他回答） ※回答一部編集
・色々なスポットを知りたかったから
・参加出来るイベントだったから(他のイベントが無いから)
・挑戦出来そうな内容だったから

・期間が長く自分の都合の良い時に参加できるので参加しやすかっ
た。
・ブログに載せたかったから
・誘われた為
・ストレス発散したいから
・アクティブレスト

希望プレゼント 票数

Little Branch 174

Sakura Select 274

ロルトラーノ 181

砥部焼 130

■問25.希望プレゼント

Little Branch
23%

Sakura Select
36%

ロルトラーノ
24%

砥部焼
17%

「休日のリフレッシュ」が最も多く、次いで「応募プレゼント」「イベント性」が多いことから、目的のある
サイクリングが求められていることが考えられる。
また、「応募プレゼント」の割合が高いことから、応募プレゼントにこだわることで、より多くの参加者
数も期待できる。
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■問14. 今回スタンプ獲得スポットで、初めて行った場所はありますか。下記から選択してください（複数回答
可）。

114

435

397

317

144

372

209

373

364

79

345

296

417

366

197

179

147

167

403

194

142

337

236

183

29

01 であい自転車道橋（松山市・松前町）

02 Pizzeria Passione（松前町）

03 マイキムチ＆コリアンデリ hanari（松前町）
04 有明公園（松前町）

05 スペイン石窯工房パンメゾン（松前町）

06 いよ翁（松前町）

07 TSUTAYA松山インター店（松山市）

08 pizzeria39（砥部町）

09 ごはんダイニング晴海（砥部町）
10 砥部焼陶芸館（砥部町）

11 酒蔵カフェはつゆき（砥部町）

12 松原泉（松山市）

13 パン工房えりぴよ（砥部町）

14 渡部家住宅（松山市）

15 南道後温泉ていれぎの湯（松山市）

16 himari（松山市）

17 杖の淵公園（松山市）

18 ファミリーマート・全農ふれっしゅ広場（東温市）

19 TREE BAKERS（東温市）

20 いちご日和（東温市）

21 あさつゆマルシェ・strada（東温市）

22 横河原ぷらっとHOME（東温市）

23 イタリア料理OTTO（東温市）

24 東温市さくらの湯観光物産センター（東温市）

25 全て行ったことがある

集計結果＆分析/問14～15 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

「全て行ったことがある」と答えた人が僅かであり、全てのスポットで初めて行った場所が多く挙がってい
ることから、スタンプラリーイベントをきっかけに、地元店・スポットの認知向上・地域経済にも貢献できた
イベントであったと考えられる。

2個 3個 4個 5個 6個 7個 8個 9個
10

個

11

個

12

個

13

個

14

個

15

個

16

個

17

個

18

個

19

個

20

個

21

個

22

個

23

個

24

個

票数 52 20 13 14 14 6 2 1 83 13 6 14 12 8 7 6 6 1 36 7 10 158 270

0

50

100

150

200

250

300

■問15.応募時の獲得スタンプ数

「2個」「10個」「20個」「23個以上」と、各応募コースの規定個数での獲得スタンプ数が多い
19



■問16. 今回のスタンプ獲得スポットで、再訪したいスポットを教えてください（複数回答可）。

97

176

142

233

239

195

33

169

101

55

196

140

93

64

107

224

151

77

171

150

88

36

146

157

7

01 であい自転車道橋（松山市・松前町）

02 Pizzeria Passione（松前町）

03 マイキムチ＆コリアンデリ hanari（松前町）

04 有明公園（松前町）

05 スペイン石窯工房パンメゾン（松前町）

06 いよ翁（松前町）

07 TSUTAYA松山インター店（松山市）

08 pizzeria39（砥部町）

09 ごはんダイニング晴海（砥部町）

10 砥部焼陶芸館（砥部町）

11 酒蔵カフェはつゆき（砥部町）

12 松原泉（松山市）

13 パン工房えりぴよ（砥部町）

14 渡部家住宅（松山市）

15 南道後温泉ていれぎの湯（松山市）

16 himari（松山市）

17 杖の淵公園（松山市）

18 ファミリーマート・全農ふれっしゅ広場（東温市）

19 TREE BAKERS（東温市）

20 いちご日和（東温市）

21 あさつゆマルシェ・strada（東温市）

22 横河原ぷらっとHOME（東温市）

23 イタリア料理OTTO（東温市）

24 東温市さくらの湯観光物産センター（東温市）

25 なし

集計結果＆分析/問16 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

再訪したいスポットが各スポットで挙げられていることから、スタンプラリーイベントをきっかけにリピー
ターとなり再訪することが期待できる。
「スペイン石窯工房パンメゾン」と「有明公園」が票数多いが、2スポット間が近いことからも、パンを購入
し、有明公園で休憩といった行動が考えられる。
問8でパン屋の意見が多かったパン屋の裏付けとして、「スペイン石窯工房パンメゾン」「himari」「TREE 
BAKERS]のパン屋の票数も多い。
施設利用としての「砥部焼陶芸館」「TSUTAYA松山インター店」「渡部家住宅」「横河原ぷらっとHOME」は
サイクリングの中での食事・休憩との関連性が薄かったため、票数が低かったことが考えられる。
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操作のしやすさ 票数

良い 378

まあ良い 183

普通 120

あまり良くない 67

悪い 11

◆操作のしやすさ

スタンプスポットの数 票数

良い 373

まあ良い 247

普通 126

あまり良くない 13

悪い 0

◆スタンプスポットの数

良い
50%

まあ良い
24%

普通
16%

あまり良くな

い
9%

悪い
1%

良い
49%

まあ良い
32%

普通
17%

あまり良く

ない
2%

悪

い
0%

■問17. 今回の「ゆるっと♪スマホラリー」について下記の項目から評価を選択してください。

◆エントリーのしやすさ

エントリーのしやすさ 票数

良い 607

まあ良い 112

普通 26

あまり良くない 12

悪い 2
良い
80%

まあ

良い
15%

普通
3%

あまり良くない
2%

悪い
0%

集計結果＆分析/問17 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

「良い」と答えた人が全体の80％を占めること
から、簡単にチャレンジできるスタンプラリーで
あったと考えられる

「良い」と答えた人が全体の50％を占め、「まあ
良い」と答えた人が24％。全体の約7割は操作
性に問題がなかったと考えられる。

「良い」と答えた人が全体の約50％を占め、「ま
あ良い」と答えた人が32％。「あまり良くない」
「悪い」と答えた人も全体の2％になることから、
今回のスタンプスポット24個は妥当な個数で
あったと考えられる。
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スタンプスポットの位置 票数

良い 288

まあ良い 246

普通 153

あまり良くない 61

悪い 11

◆スタンプスポットの位置

実施時期 票数

良い 492

まあ良い 203

普通 63

まあ悪い 0

悪い 1

■実施時期

実施期間 票数

良い 478

まあ良い 206

普通 67

あまり良くない 8

悪い 0

■実施期間

■問17. 今回の「ゆるっと♪スマホラリー」について下記の項目から評価を選択してください。

良い
38%

まあ良い
32%

普通
20%

あまり良く

ない
8%

悪い
2%

良い
65%

まあ良い
27%

普通
8%

まあ

悪い
0%

悪い
0%

良い
63%

まあ良い
27%

普通
9%

あまり良くない
1%

悪い
0%

集計結果＆分析/問17 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

「良い」「まあ良い」と答えた人が全体の約70％を占めてい
るが、「あまり良くない」「悪い」と答えた人も全体の10％に
及ぶため、自由回答で意見のあった、重信川サイクリング
ロードから離れているスポットや交通量のあるスポットが課
題と思われる。

「良い」「まあ良い」と答えた人が全体の92％を占めており、
「まあ悪い」「悪い」と答えた人も1票のため、9月～11月は
サイクリング・イベント実施に適切な時期であったと考えら
れる。

「良い」「まあ良い」と答えた人が全体の92％を占めており、
「まあ悪い」「悪い」と答えた人も全体の１％のため、約2か
月半の実施期間は適切であったと考えられる。
限定した日程ではなく、期間内でいつでも参加できるため、
個人の予定と調整しやすかったことが考えられる。

22



■問18.今回の「ゆるっと♪スマホラリー」や、重信川サイクリングロードについて、何か意見や感
想などがあれば、教えてください（自由回答・いくつでも）。

1）イベント開催時期等について （感想・要望）
・季節のいい時期で走りやすく気持ちよかった。（複数）
・春休み中など季節が変われば、また違う景色を楽しめると思う。
・春や秋など、気候がいい時に再度スタンプラリーを開催してほしい。
・もう少し涼しい時期がいい。（複数）
・次回は暖かくなった春頃に開催してくれると嬉しい。
・開催案内は出来れば3ヶ月、最低でも1ヶ月前にアナウンスが欲しい。他イベントへの参加と関わるので。

2）スタンプラリー形式のイベントについて （感想・要望）
・知らなかったスポットに出かけることができ、楽しかった。また行ってみたい。（複数）
・普段使う道でも、風景・店舗など、道中で新しい発見がたくさんでき、よかった。（複数）
・スポットを探すのが楽しかった。（複数）
・自分の都合が良いタイミングで、自由なペースで廻れるのが良い。（複数）
・目的ができるスタンプラリーは楽しい。（複数）
・行き先を自分で考えなくていいので、サイクリングのプランがたてやすい。
・スタンプラリーのようなサイクリングイベントは、コロナ禍のなかでも安心して参加できる。（複数）
・いつもと違うルートを知ることができた。（複数）

3）デジタルスタンプラリー自体について（感想・要望）
・スマホを持っていない人（子どもなど）や高齢者のために、紙と併用にしてほしい。（複数）
・スマホだけで完結するので利用しやすかった。
・スマホを使ってスタンプラリーをするのが楽しかった。
・スマホは太陽光線で画面が見えない。
・気軽に始められるのでよかった。

4）RALLYシステムについて（感想・要望）
＜設定・認識について＞
・スマホのGPS設定がうまくできずに困った。（複数）
・スタンプが取得できないことがあった。GPSが拾いにくい。（複数） ※出合い自転車道橋・himari・松原泉
・スタンプが取得できず、全て回ったのに応募出来なかった。（複数）
・エラーが出た。スタンプのログ・履歴が消えた。（複数）
・スタンプ取得のエリアがもっと広範囲だといい。（複数）
・スポットに着いてもスタンプが押せる場所を探す必要があった。押せる場所に目印があるといい。（複数）
・スマホでスタンプを押せるシステムが楽しい。訪れたところに旗が立つのも達成感があってよい（複数）
・スタンプの入手方法が簡単でとても良い。面白い。（複数）
・GPSではなくQRコード認識の方が分かりやすかったかも。
＜地図アプリとの連携について＞
・スマホの地図アプリとリンクしていて非常に使いやすかった。
・マップ上（RALLY）に自分の位置が表示されると分かりやすくていいと思う。（複数）
・RALLYの地図では範囲が狭くて場所が分かりにくい。（複数）
・RALLYの地図をマップと連動させて欲しい。位置関係が分かりにくい。（複数）
＜その他＞
・特典応募スタンプ数達成時に特別な画面が表示されると達成感があるので改良して欲しい。
・スポットの圏内に入ると自動的にスタンプを取得できるタイプの方がいい。
・ブラウザタイプよりアプリの方がいい。（複数）
・今どこ+などのアプリを使って欲しい。（複数）

※回答一部編集

集計結果＆分析/問18 ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする
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■問18.今回の「ゆるっと♪スマホラリー」や、重信川サイクリングロードについて、何か意見や感
想などがあれば、教えてください（自由回答・いくつでも）。

集計結果＆分析/問18続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

5）「ゆるっと♪スマホラリー」ページやチラシの表示について（感想・要望）
＜掲載内容について＞
・スポットの店舗説明にはメニューや商品の料金を記載して欲しい（予算が考慮できる）。
・類似施設の情報は同様に記載して欲しい。
・交通量が多いスポットには、注意書きを記載して欲しい。
・駐輪場の写真と位置を記載して欲しい。
・テスト走行時のルートと総距離、目安時間を記載して欲しい。
・スポットの店舗等でどのようなコロナ対策をしているかの記載があるといい。
・スポット利用特典を分かりやすく表示してほしかった。
・景品の詳細がよく分からなかった。具体的に何がもらえるか書いてくれるといい。（複数）
＜応募フォームについて＞
・毎回、同じ内容を入力するのが面倒。履歴が残っていると便利。複数応募でも1回で済むといい。（複数）
＜その他＞
・ネット上にサイクリングロードとスポットの全体表示が欲しい。位置関係が分かりにくい。（複数）
・もう少し詳しいロードマップがあればスムーズに回れそう。
・休憩スポットの案内があるといい

6）スタンプスポットの数や選定、ルートについて（感想・要望）
＜スポットの数・位置ついて＞
・数を増やして欲しい。（複数）
・適度な数で参加しやすい。（複数）
・もっと広範囲にあってもいい。（複数）
・1日で十分回ることができた。
・1日で周ったが、結構ハードスケジュールになった（笑）。
・ロードバイクでは不向きだが、ママチャリやクロスバイクなら比較的観光も出来ていいのではないか。
・長男4歳のサイクリングデビューにちょうどいい距離と立ち寄りスポットだった。
・南高井や森松付近にスポットが集中。もう少し東温市側に分散して欲しい。
・松前・砥部・東温と3ブロックに分けて行きやすかった。
・サイクリングロードとスポットが離れている。もう少しサイクリングロード沿いにあるといい。（複数）
・サイクリングロードをもっと長く走れるようなスポットがいい。（複数）
・チョイスが最高。スポットごとの距離感と種類が絶妙で楽しくラリーできた。
・道も走りやすく、距離感も良かった。飲食店が多く全ての店舗に入ることは出来なかったので今後訪れたい。
・東温市のスポットの位置が分かりにくかった。（複数）
・スポットの場所が分かりにくかった。スタンプスポットの案内板があれば良いと思う。（複数）
・水分補給のためのスポットが欲しい。ていれぎの名水に近いので、井戸水スポットを久谷大橋近辺に作っては。
・スポットに行くために交通量の多い道を通らないといけないので不便。（複数）
・走りやすい道路の利用を想定してスポット選定をして欲しい。スポット要再検討。（複数）
・初めて訪れたスポットもあり、走りやすいコースなのでサイクリング初心者の友人にも勧めたい。
＜スポットの種類について＞
・色々な店舗があった、知らない店が知れて良かった。（複数）
・グルメスポットが沢山。
・美味しいパン屋をたくさん知れてよかった、楽しい。（複数）。パン屋さん多すぎ（笑）。
・魅力的なスポットが多くて楽しみながら走れた。
・ロゲイニング感覚で楽しめ、トレーニングにもゆったりサイクリングにも楽しめるルート設定だったと思う。
・温泉が組み込まれており、斬新。
・気軽に立ち寄れるカフェがあれば。
・雑貨店などもあると寄り道がもっと楽しくなりそう。
・麺類など、短時間で食べられる店がスポットにあると助かる。

※回答一部編集
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・自転車スタンドがない店がある。（複数）
・サイクリストが休憩できる場所や飲み物・アイスなどが購入できるスポットが増えるといい。
・新店舗が対象に入ると、宣伝になると思う。
・パン屋さんなどの価格帯の低いところは毎回買って食べたので、サイクリングのお供にとても良い場所
でした。
・地元の食材や物品が購入できる施設をもっとスポットに入れて欲しい。
・立ち寄ったお店がほとんど閉まっていた。
・立ち寄る店が人気なのか全部満席で一箇所しか入れなかった。
・まだまだ隠れたスポットがありそう。また実施して欲しい。
＜スポットの特典について＞
・お店の特典を充実させてほしい。（複数）
・特典利用の条件がもう少し緩いと店に入って何か買おうかなという気持ちになるかと思いました。
＜スポットに対する具体的なコメント＞
・いちご日和が開いてなくて残念。（複数）
・出合の自転車道のスポットが川の真ん中だった。てっきり橋の入り口かと……。
・ファミリーマート全農やあさつゆマルシェなどは広くて買い物もしやすく好印象。
・有明公園や杖ノ淵公園はこの機会がなければ知らないままだったので行けてよかった。
・有明公園などは道路に表示があり、場所が分かりやすかった。
・渡部家などは分かりにくので、何かしら目印を作って欲しい。
・インター近くのTSUTAYAが交通量的に行きづらかった。（複数）
・passioneの前は車がよく通る割には道が狭い。
・パンメゾンは道路が狭く路肩も無いのでファミリーが参加するイベントのスポットには相応しくない。
・自転車スタンドがない店がある。お店で使える特典があればよい。
・初めて知るスポットだけでなく、以前から知っていたスポットも改めて行ってみると癒される環境で、普段の
サイクリングの目的地に設定したいと思った。
・MAPのみではたどりつけないところが多く、スマホで調べながら回って楽しかった。

7）プレゼント・参加記念品ついて（感想・要望）
＜プレゼント＞
・景品の内容が分かりにくい。
・取得スタンプ数に合わせて応募ができていい。
・簡単でも完走賞の賞状みたいなものがもらえると記念になる。
・プレゼントも魅力だけど、スタンプラリーはそれ以上にやる気やきっかけ作りによいと思う。
＜参加記念品＞
・参加賞ありがとうございました。（複数）
・自転車なので、エコバッグでなくサコッシュだとありがたい。（複数）
・参加賞があると楽しみになって頑張れる！
・とべっちのボールペンが良かった
・参加賞の受け渡し場所がもう少し多いといい。（複数）
・各受け取り場所での参加賞の在庫・補充状況や休業日などの情報を提示して欲しかった。

8）参加者について（感想・要望）
・ラリー参加者とスポットで会話でき、自転車の事など色々教えて頂いた。
・このイベントで、他の自転車乗りの方と知り合い、話をするきっかけになった。
・松山市のサイクリストはほとんど挨拶しないので、気持ち良く挨拶できるイベントや挨拶の仕方を紹介して
ほしい。
・スピードを出しすぎている方がいて、歩行者の立場で見ると危険に思えた。

■問18.今回の「ゆるっと♪スマホラリー」や、重信川サイクリングロードについて、何か意見や感
想などがあれば、教えてください（自由回答・いくつでも）。

集計結果＆分析/問18続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

※回答一部編集
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■問18.今回の「ゆるっと♪スマホラリー」や、重信川サイクリングロードについて、何か意見や感
想などがあれば、教えてください（自由回答・いくつでも）。

集計結果＆分析/問18続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

9）参加した感想
・継続して欲しい、来年も参加したい、定期的に実施して欲しい、など。（複数）
・楽しかった、リフレッシュできた、充実した休日になった、など。（複数）
・とても素晴らしい企画だった。今後も重信川での楽しい自転車イベントが開催されることを期待する。（複数）
・体を動かすきっかけになった、いい運動になった、健康づくりになる、（複数）
・家族で楽しく参加できた。（複数）
・知らなかった店舗などを知ることができて良かった。（複数）
・スタンプラリーはサイクリングのきっかけ・目的になる。もっと実施してほしい（複数）
・（重信川周辺の）サイクリングをするきっかけになった。（複数）
・目標を持ってスタンプを押して行くのが楽しかった。（複数）
・またぜひ探訪したい。次回開催を心待ちにしている。（複数）
・のんびり・ゆっくりとサイクリングを楽しめた。（複数）
・お気に入りの場所が増えて嬉しい。（複数）
・仲間とワイワイサイクリングで楽しかった！
・サイクリングをするきっかけとなったのでよかった。
・新しい発見、人との出逢いがあり、楽しく利用することができた。
・サイクリングを通して愛媛の素敵スポットを訪れることができ、10月の休日がとても有意義なものになった。
・友人との思い出も深まり、健康にもなり、いい事づくめ。次回も是非参加したい。
・進学で県外から松山へ。今回自分の知らない松山のさまざまなスポットを巡りながら、友人とのんびり走ること
ができてとても楽しかった。
・重信川周辺の河川敷を走るのはとてものどかで気持ちの良いサイクリングができた。
・1カ月で友達と楽しくサイクリングが出来ました。
・初めてサイクリングイベントに参加したが、施設同士が遠すぎることもなく、気軽な良い休日のリフレッシュと
なった。
・スタンプラリーイベントに参加したのは初めてだったが、またこういったイベントがあれば友人と参加したい。
・風が気持ち良かった。
・今回、友人と3回に分けてサイクリングを行いました。初めて行く場所が多かったのですが、こんな素敵な場所が
あるのか、というような、発見の多い体験になりました。
・重信川のサイクリングは季節ごとに楽しんでいたが、近くを通っていたのに知らない泉がありびっくりした。今回
は一人でしたが次回からは夫と楽しむ予定。
・コロナ禍の中で、出かけるきっかけを作ってくれた。感謝。
・夫の「息子とサイクリングがしたい」という夢が叶った日になり、良い思い出になった。
・体を動かし美味しいものを食べお気に入りの場所が増え、今年の秋はいつもより充実したものになりました。
・4連休を楽しく過ごせた。もっと短い期間で複数回開催があってもいいし、今回の期間ならスポットがもっと
多くても。
・友人とのサイクリングで思い出増し増し笑い盛り盛り！免疫力も体力も間違いなく1up！
・主にロードバイクで参加したが、機会があれば数回に分けてクロスバイクでスポットを訪ねたい。
・走っている途中で、橋の上から虹を見ることができた。
・普段のサイクリングに刺激が入り楽しかった。
・新しい立ち寄り先ができ、今後のサイクリングでも利用したいと思う。
・夕方以降にサイクリングロードでジョギング中の人に、無灯火の人がいる。反射テープを付けて欲しい。

●）今後の企画等について（感想・要望）
・ある程度サイクリングロードを走れて、かつスタンプラリーのようなイベントを期待。（複数）
・サイクリングロードをずっと走れるイベントがあると、みんなが楽しめるのでは。
・小学生向けのイベントがあったら家族で参加しやすい。子どもだけ何か商品が貰えるなど。
・今後も重信川流域の魅力を再発見できるようなサイクルイベントを。
・できるだけ車の通行が少ないところにスタンプスポットを設け、安全に楽しめるイベントを。
・サイクリングロードと並行してシクロクロスやマウンテンバイクの練習場があればうれしい。
・せっかくいいサイクリングコースがあるので、もっと上手に広くアピールして欲しい。

※回答一部編集
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■問18.今回の「ゆるっと♪スマホラリー」や、重信川サイクリングロードについて、何か意見や感
想などがあれば、教えてください（自由回答・いくつでも）。

集計結果＆分析/問18続き ※集計結果＆分析は「実質有効応募数759」を基に行うものとする

8）道路の状態やサイクリングロード、及び設備について（感想・要望）
＜プラスコメント＞
・道がよくて、景色も良い。（複数）
・車を気にせず走れるのでとても良い。ゆったり走れる。（複数）
・いつも自転車・歩行者が安全に利用できるように整備されている。安心して利用できる。
・草が刈り取られていて快適。
・休憩しやすい箇所が多くて良かった。
・トイレが数カ所あるのが大変ありがたい。
・いつも自転車・歩行者が安全に利用できるように整備されている。
＜マイナスコメント＞
・重信川サイクリングロードはルートがわかりにくい。（複数）
・川沿いから離れる区間が走りにくい。（複数）
・路面が悪い所がある。整備して欲しい。（複数）
・道端の雑草が多い場所が多々ある。少し走りにくい。
・砂利が危険。
・一般道に出るところが分かりにくい。
・一般道の横断がないといい。横断が安全で簡単にできるようになるといい。（複数）
・車道に出ずに走りたい。車道を横切らないといけないのが難点。（複数）
・歩行者や対向の自転車がおり、道幅を広げて欲しい。棲み分けできないか。（複数）
・原付バイクや車が入り込んでくる。取り締まって欲しい。（複数）
・車止めがサイクリングの邪魔。怖い。（複数）
・カーブがキツイところがあるので修正できないか。
＜マイナスコメント_具体的な場所について＞
・重信大橋から久谷大橋の間のサイクリングロードを整備して欲しい。
・森松あたりの路面が悪いので、整備して欲しい。（複数）
・森松の旧33号を横断する時が怖い。
・乗馬クラブ辺りから、重信町に入るくらいまでの道が凸凹で走りにくい。
・県道２３号付近が危ない。自転車が走行する道の品質に全く達してない。
・ひょこたん池のサイクルスタンドは、壁際に寄せ過ぎてて自転車が掛けられない。再工事求む。
・見奈良の高架くぐりの場所は落車頻発ポイントで、怪我人が出ている。 脇道からも車が出てきて怖い。（複数）
＜その他要望＞
・サイクリングロードにトイレを増やして欲しい。
・表示を増やして欲しい。
・近隣スポット案内が欲しい
・道からトイレまでの区間が舗装や板敷きになると、サイクリングシューズに泥や草が入り込まなくていい。
・橋の下をくぐる河川敷に歩行者・自転車用の道を整備して欲しい
・愛媛県内で最も作り変えて欲しいし使いたい道なのに、避けないとだめで残念。
・河川敷の右岸・左岸のどの部分がサイクリングロードなのか分かりにくい。案内があるといい。
・重信川河口から旧酒樽村まで車道と交わることなくサイクリングロードとして整備されると最高だと思う。
・しまなみ・東予方面のサイクリスト誘引として、延伸して丹原まで行けるといい。（国道11号桜三里を通らずに）

※回答一部編集
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参考/応募フォーム
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参考/応募フォーム
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参考/応募フォーム
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